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Індія виводить на ринок пальне з 85%
етанолу
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Індія скорочує залежність від імпортної нафти

Нова суміш пального має зменшити вплив транспорту на
довкілля та сприяти скороченню споживання традиційних
нафтопродуктів.
Індія готується вивести на ринок нову суміш пального з високим вмістом етанолу. Це
чергова спроба диверсифікувати постачання та знизити залежність від імпортної
нафти. Про це повідомляє Bloomberg.

Презентація відбудеться на автозаправній станції державної компанії Indian Oil
Corporation у Нью-Делі, після чого пальне почнуть продавати на 50 АЗС по всій країні.

Нині в Індії вже реалізується бензин E20 із 20% вмістом етанолу. Нова суміш під
назвою E85 міститиме близько 85% етанолу і забруднюватиме довкілля менше, ніж
традиційні аналоги.

Перехід на електромобілі у країні відбувається повільно через високу вартість і
недостатньо розвинену зарядну інфраструктуру. Тому уряд розглядає транспорт на
етанолі як швидшу та дешевшу альтернативу для зниження нафтової залежності.

Етанол виробляють із сільськогосподарської сировини, зокрема цукрової тростини,
рису та кукурудзи. Розширення його використання у секторі може також підтримати
фермерів і збільшити попит на аграрну продукцію.

За минулі п’ять років споживання бензину в Індії зростало в середньому на 9% щороку,
що посилювало потребу в імпорті нафти.

Раніше міністр нафти Індії представив нові моделі транспортних засобів, адаптованих
до використання E85, зокрема мотоцикли компанії Hero MotoCorp та автомобіль Maruti
Suzuki Wagon R.

Уряд також вивчає додаткові механізми для прискорення поширення транспорту на
гібридному пальному.

Водночас на ринку зберігаються дискусії щодо впливу етанольних сумішей на витрати
пального та довговічність двигунів. У Міністерстві нафти Індії раніше заявляли, що
пальне E20 забезпечує нижчі викиди та кращі експлуатаційні характеристики
порівняно зі звичайним бензином. Очікується, що E85 посилить ці переваги.

Раніше Індія відновила закупівлю нафти в Ірану на тлі конфлікту на Близькому Сході
та блокади Ормузької протоки.
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